

**Kedves Tárnokrétiak!**

Önök a Hírmondó újság általam szerkesztett utolsó lapját tartják a kezükben. Hat évvel ezelőtt az újságot azért indítottam, hogy abban folyamatos tájékoztatást nyújtsak önkormányzati hírekről, falunkat érintő dolgokról, eseményekről. Célom az volt, hogy első kézből értesüljenek a település történéseiről azok is akik, nem tudnak vagy nem akarnak a közösség életében közvetlenül részt venni.

Nem történik ez másképpen most sem – ezennel közzéteszem a képviselő-testülethez a mai napon benyújtott leveletem:

**Tárnokréti Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete****Tárnokréti**

Fő utca 24.

Tisztelt Képviselő-testület!

Közlöm a Tisztelt Képviselő-testülettel, hogy polgármesteri tisztségemről – családi okok miatt – a mai nappal lemondok.

Indokom: idős, beteg édesanyám állandó felügyeletet, ápolást igényel – mellette polgármesteri feladataimat maradéktalanul a jövőben ellátni nem tudom.

Kérem a képviselő-testületet, lemondásomat tudomásul venni szíveskedjenek!

Tárnokréti, 2012. július 23.

Tisztelettel:

Jankovits Ferencné
Tárnokréti, Fő utca 46.

A két évvel ezelőtti választások alkalmával nem gondoltam, hogy nem lesz módom a vállalt feladatot ellátnom, de sajnos az élet sok esetben felülírja elképzeléseinket.

Nekem most elsősorban családon belüli kötelezettségem van.

Sokat töprengtem és már eddig is nehézséget okozott a két feladat összeegyeztetése. Végül, ha fájdalmas is volt az elhatározás — döntöttem.

A település vezetése teljes értékű embert kíván! Különösképpen ebben a változó gazdasági és politikai helyzetben, amikor — többek között — az önkormányzatok átszervezése is folyik.

Az ilyen kis településeknek mint a miénk mindenütt jelen kell lenni, ha

fennmaradásukat biztosítani akarják. Jelen körülményeimet figyelembe véve, én ennek a feladatnak nem tudok megfelelni.

Világ életemben maximalista voltam, a rám bízott és elvállalt munkát teljes erőbedobással igyekeztem elvégezni.

Ez most nem működik, sajnálom, inkább felállok.

Köszönöm a bizalmat elsősorban azoknak akik mellettem voltak a hat év során. Úgy érzem bizonyítottam – talán még a tevékenységemet nem támogatóknak is – hogy tetteimet a falu fejlődése vezérelte. Hozott intézkedéseim, ha olykor egyes személyek érdekeit sértették, kedvezőtlenül befolyásolták, összességében a települést, a közösséget szolgálták.

Nem szeretném számba venni mi is történt az elmúlt hat év során, mert tudom Önök közül sokan szerették és összegyűjtötték a Hírmondó számait. Akit érdekel, visszalapozhat, ezekben mindenről számot adtam.

Hogy személy szerint hogyan látom az elmúlt és az elkövetkező időszakot?

Szeretem a kihívásokat, ezért is vállaltam a feladatot. Az első egy év iszonyatosan nehéz volt. Korábban a közigazgatás ismeretlen terület volt számomra és az ismert körülmények miatt segítséget senkitől sem várhattam és nem is kaptam. De a céltudatos, konok munka meghozta jutalmát, szépen jöttek az eredmények.



**Tárnokréti Község
Önkormányzata**
9165 Tárnokréti, Fő u. 24.

Telefonszám: 96/271-566
Faxszám: 96/271-566
Mobil: 06-30/9799-852
E-mail: tarnokrėti@rlan.hu
Felelős szerkesztő:
Jankovits Ferencné

Véleményem szerint jó úton indulunk el és ezen haladva, minden apró lehetőségre odafigyelve és kihasználva, biztosítható falunk további fejlődése is.

Ehhez viszont nagyon nagy szükség lenne egy dologra – amit nekem sajnos nem sikerült elérnem (ezt kudarcként életem, életem meg) – a közösség összefogására. Nem értem kinek és miért jó az egy ilyen kis közösségben, hogy emberek nem beszélnek egymással, külön közösségeket alkotnak, rendezvényeket tartanak? Miért nem ismerik fel végre a közösségben rejlő erőt, hogy békességben is lehet egymás mellett élni.

Három folyamatban lévő dolgot hagyok utódomra, közülük kettőre az anyagi fedezet adott: a tájház és ravatalozó felújítása. A kivitelezési munkák vannak hátra – jól meg kell csinálni. Harmadik a szennyvízcsatorna kérdése. Amint arról már hírt adtam a pénzügyi forrást központilag elvonták, a pályázatot még nem bírálták el. Állítólag a nyertes pályázatok „tartalék listára” kerülnek. Ez nem tudni mit jelent.

Végezetül köszönöm a lehetőséget, hogy részt vehettem falunk fejlődésének irányításában!

Úgy gondolom talán túlzott önteltség nélkül, nyugodt szívvel búcsúzhatok úgy, hogy: soha rosszabb polgármestere ne legyen Tárnokrétinek!

Falunk valamennyi lakójának kívánok mindenekelőtt jó egészséget, élhető falut és szerethető közösséget!

Tárnokrét, 2012. július 23.

Tisztelettel és szeretettel:


Jankovits Ferencné